
 

ЛИМАНСЬКА МІСЬКА РАДА ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ  

РІШЕННЯ 
 

___18.03.2020___                                                                                                 №__130__ 

 м. Лиман 

 

Про затвердження Плану заходів з 

реалізації Регіональної програми 

профілактики правопорушень серед 

дітей на території Донецької області на 

2019-2022рр.  

З метою зниження рівня правопорушень серед дітей, здійснення діяльності, 

спрямованої на реалізацію та захист прав і свобод дітей, розвиток їх творчих 

здібностей, удосконалення морального, патріотичного виховання, підвищення 

правосвідомості, надання можливостей для самореалізації та підвищення творчої 

активності, подолання та вирішення конфліктів серед дітей шляхом надання 

соціальних, освітніх, правових послуг, налагодження партнерських відносин між 

органами місцевого самоврядування та громадськістю для протидії правопорушенням 

у підлітковому середовищі, враховуючи розпорядження голови обласної державної 

адміністрації від 23.11.2018 року №1410/5-18 «Про затвердження Регіональної 

програми профілактики правопорушень серед дітей на території Донецької області на 

2019-2022 роки», керуючись ст.40 Законом України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», виконавчий комітет 

 

ВИРІШИВ: 

1. Затвердити план заходів з реалізації Регіональної програми профілактики 

правопорушень серед дітей на території Донецької області на 2019-2022рр. 

(додається).  

2. Виконавчим органам Лиманської міської ради, іншими виконавцями забезпечити 

в межах повноважень, реалізацію заходів і завдань Програми.  

3. Координацію роботи з виконання Плану заходів покласти на управління освіти, 

молоді та спорту міської ради та Лиманське ВП Словянського ВП ГУНП в Донецькій 

області.  

4. Координаторам щоквартально до 30 числа місяця, наступного за звітним 

кварталом, здійснювати моніторинг виконання заходів програми, щорічно, до 01 

червня року, наступного за звітним, інформувати виконавчий комітет міської ради про 

хід виконання Плану заходів. 

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови 

Гамаюнову Ю.М. та керуючого справами виконавчого комітету міської ради Малого 

Р.О. 

 

Міський голова         П.Ф.Цимідан 


